

ТП“САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД”

Финансови отчети

Към 31 декември 2013 г.

СЪДЪРЖАНИЕ

Отчет за приходите и разходите	3
Счетоводен баланс	4
Отчет за паричните потоци	5
Приложения към годишния финансов отчет	
Информация за търговското представителство	6
Основни положения от счетоводната политика на търговското представителство	6
Справка за некущите дълготрайни активи	9

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ
на ТП "САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД", ЕИК
към 31 декември 2013 год.

	<i>За годината, завършваща на 31.12.2013г.</i>	<i>За годината, завършваща на 31.12.2012г.</i>
		(хиЛ.ЛВ.)
Приходи от обичайна дейност		
Приходи от финансиране на дълготрайни активи		43
Приходи от финансираня за оперативни разходи	378	330
Общо приходи от дейността	<u>378</u>	<u>373</u>
Разходи за външни услуги	(264)	(171)
Разходи за амортизация		(43)
Разходи за персонал	(112)	(156)
Други оперативни разходи		(1)
Финансови приходи/разходи, нетно	<u>(2)</u>	<u>(2)</u>
Общо разходи за дейността	<u>(378)</u>	<u>(373)</u>

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС
на ТП "САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД", ЕИК
към 31 декември 2013 год.

(ХИЛ.ЛВ.)

	<i>За годината, завършваща на 31.12.2013 г.</i>	<i>За годината, завършваща на 31.12.2012 г.</i>
Нетекущи активи		
Дълготрайни материални активи- съоръжения и други	2	1
Всичко нетекущи активи	<u>2</u>	<u>1</u>
Текущи активи		
Парични средства	0	1
Вземания от свързани предприятия		13
Всичко текущи активи	<u>13</u>	<u>14</u>
ВСИЧКО АКТИВИ	<u>15</u>	<u>15</u>
Нетекущи пасиви		
Дългосрочни финансираня за ДМА	2	1
Задължения към финансови предприятия		1
Задължения по търговски заеми		1
Общо нетекущи пасиви	<u>2</u>	<u>1</u>
Текущи пасиви		
Краткосрочни финансираня		
Задължения към персонала и соц.осигуряване	13	14
Общо текущи пасиви	<u>13</u>	<u>14</u>
ВСИЧКО ПАСИВИ	<u>15</u>	<u>15</u>

ОТЧЕТ ЗА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ
на ТП "САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД", ЕИК
към 31 декември 2013 год.

(хил.лв.)

	<i>За годината, завършваща на 31.12.2013 г.</i>			<i>За годината, завършваща на 31.12.2012 г.</i>		
	Постъп- ления	Плаща- ния	Нетен поток	Постъп- ления	Плаща- ния	Нетен поток
Парични потоци от оперативна дейност						
Парични потоци свързани с доставчици		223	(223)		172	(172)
Парични потоци свързани с трудови възнаграждения		155	(155)		155	(155)
Парични потоци от положителни и отрицателни валутни курсови разлики		1	(1)		1	(1)
Други парични потоци		1	(1)		1	(1)
Всичко парични потоци от оперативна дейност		380	(380)		3329	(329)
Парични потоци от финансова дейност						
Парични потоци от финансиране	379		379	329		329
Парични потоци от лихви						
Всичко парични потоци от финансова дейност	379		379	329		329
Изменение на паричните средства през периода	379	380	(1)	329	329	0
Наличности от парични средства на 01.01.			<u>1</u>			<u>1</u>
Наличности от парични средства на 31.12.			<u><u>0</u></u>			<u><u>1</u></u>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ТЪРГОВСКОТО ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО

Търговско представителство (ТП) САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД е регистрирано в Търговско-Промислена Палата като неюридическо лице без право на стопанска дейност.

ТП САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД е представителство на чуждестранно лице САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД – КИПЪР.

ТП е неюридическо лице без право на търговска дейност . Негова задача е супервайзинг на проекти на територията на Република България и региона, осъществявани от чуждестранно юридическо лице.

1. ОСНОВНИ ПОЛОЖЕНИЯ ОТ СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА НА ТЪРГОВСКОТО ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО

1.1. База за изготвяне на финансовите отчети.

Финансовите отчети са изготвени, в съответствие със Закона за счетоводство и Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия.

Търговското представителство води своите счетоводни регистри в български лева и изготвя своите официални финансови отчети в съответствие с българското счетоводно и данъчно законодателство.

Данните в годишния финансов отчет са представени в хил лв.

1.2. Отчетна валута.

Финансовите отчети се изготвят и представят в Български лева, закръглени до хиляда. При първоначално признаване, всяка сделка в чуждестранна валута се записва във функционалната валута, като към сумата в чуждестранна валута се прилага обменният курс към момента на сделката или операцията. Паричните средства в чуждестранна валута се отчитат във функционалната валута като се прилага обменният курс, публикуван от БНБ. Към 31 декември те се оценяват в български лева като се използва заключителният обменен курс на БНБ.

1.3. Приходи.

Търговското представителство не извършва стопанска дейност и не реализира приходи, свързани с основната му дейност. Основният източник на средства е предоставеното финансиране от дружеството собственик - САЙФОРМ ИНВЕСТМЪНТС ЛИМИТИД –

КИПЪР. При усвояване на финансирането се признават приходи в размер на текущо направените оперативни разходи за отчетния период и на разходите за амортизация на дълготрайните материални активи, използвани в дейността на ТП, вкл. и приходи от курсови разлики от финансиране в чуждестранна валута.

1.4. Разходи.

Разходите в търговското представителство се признават в момента на тяхното възникване и на база на начисляване и съпоставимост. Разходите са административни за осъществяване на регламентираната дейност и се покриват от предоставеното от дружеството-собственик финансиране.

1.5. Дълготрайни материални активи

Дълготрайните материални активи са представени в счетоводния баланс по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и загуба от обезценка.

Първоначална оценка

При първоначалното признаване дълготрайните материални активи се отчитат по цена на придобиване. Цената на придобиване включва покупната цена, вкл. всички преки разходи, необходими за привеждане на актива в работно състояние. Преките разходи са: разходи за подготовка на обекта, разходи за първоначална доставка и обработка, разходи за монтаж, разходи за хонорари и др. ТП е определило стойностен праг в размер на 700 лв., под който придобитите активи независимо, че притежават характеристика на дълготраен актив се записват като текущ разход в момента на придобиването им.

Последващи разходи

Последващите разходи, свързани с дълготраен материален актив, водещи до подобряване на бъдещата икономическа изгода от актива се отчитат като увеличение на балансовата му стойност. Разходите за текущ ремонт и поддръжка се признават за текущи в периода, през който са направени.

Методи на амортизация

ТП използва линеен метод на амортизация на дълготрайните материални активи. Полезният живот по групи активи е както следва:

- Компютри – 2 г.
- Автомобили – 4 г.
- Офис обзавеждане – 6.67 г.

1.6 Пари и парични еквиваленти

Парите и паричните еквиваленти включват касовите наличности и разплащателни сметки в банки. За целите на изготвяне на отчета за паричните потоци паричните плащания към доставчици са представени бруто с включен ДДС.

1.7. Задължения към доставчици и други задължения.

Задълженията към доставчиците и други текущи задължения се отчитат по стойността на оригиналните фактури (цена на придобиване), която се приема за справедлива стойност на сделката и ще бъде изплатена в бъдеще срещу получени стоки и услуги.

1.8. Пенсионни и други задължения към персонала по социалното и трудово законодателство

Съгласно българското законодателство ТП е задължено да плаща вноски във фондовете за социално и здравно осигуряване. Трудовите отношения с работниците и служителите на ТП, в качеството му на работодател, се основават на разпоредбите на Кодекса на труда. Основно задължение на работодателя е да извършва задължително осигуряване на наетия персонал за фонд „Пенсии“, допълнително задължително пенсионно осигуряване (ДЗПО), фонд „Общо заболяване и майчинство“, фонд „Безработица“, фонд „Трудова злополука и професионална болест“, фонд „Гарантиране вземания на работниците и служителите“ и здравно осигуряване.

1.9. Финансирания

Търговското представителство получава за реализация на целите, за които е създадено финансирания от компанията – собственик.

Неусвоените финансирания се признават в баланса при получаването на съответните парични средства или активи, а се включват в отчета за приходи и разходи – при покриването на направените оперативни разходи за съответния месец, вкл. начислената амортизация.

Всяко финансиране се представя в баланса и отчета за приходи и разходи според целевото му предназначение – финансиране на оперативни текущи разходи или финансиране на дълготрайни активи.

Получените финансирания във валута се отчитат едновременно в оригинална валута и в легова равностойност, като те подлежат на преценка на база заключителния курс на оригиналната валута, спрямо българския лев към края на всеки отчетен период.

СПРАВКА ЗА НЕТЕКУЩИТЕ (ДЪЛГОТРАЙНИ) АКТИВИ

(ХИЛ.ЛВ.)

	<i>Земи</i>	<i>Сгради</i>	<i>Машини, съоръжения и оборудване</i>	<i>Други активи</i>	<i>Общо</i>
Отчетна стойност					
Салдо на 01.01.2013 г.			1	284	285
Придобити				1	1
Излезли					
Салдо на 31.12.2013 г.			1	285	286
Амортизации					
Салдо на 01.01.2013 г.			1	283	284
Начислена					
Изписана					
Салдо на 31.12.2013г.			1	283	284
Балансова стойност към					
01.01.2013 г.				1	1
Балансова стойност към					
31.12.2013 г.				2	2

СЪСТАВИТЕЛ НА ГФО:



РЪКОВОДИТЕЛ НА ТП:

